



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4103 Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Z15353 Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2016/2017
<b>Název práce:</b>	Porovnání výkonnosti potomstva německého ovčáka po domácích a zahraničních plemeních
<b>Student:</b>	Bc. Klára FEIKOVÁ
<b>Katedra:</b>	Zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jana Zedníková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce				X			
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce					X		
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití					X		
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace).

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka byla v průběhu řešení DP aktivní a velmi dobře spolupracovala s vedoucí práce.

Předložená práce po stránce jazykové a formální zcela splňuje požadavky na diplomovou práci.

V Literárním přehledu byly však ne vždy využity vhodné zdroje, a proto údaje o chovu německého ovčáka nejsou aktuální.

**Otázka 1) Kdo je v současné době v ČR pověřen vedením a organizací chovu plemene německý ovčák?**

**Otázka 2) Jaké jsou aktuální podmínky chovnosti pro NO?**

Autorka shromáždila a zpracovala množství dat, ale z výsledků se jí nezdařilo vyvodit přesné a chovatelsky využitelné závěry. Doporučení pro chovatele jsou velmi obecná, nekonkrétní, neodborná až zavádějící.

**Otázka 3) Jaké mohou být důvody snižujících se startů NO na výběrových soutěžích a MČR IPO z hlediska motivace psovodů?**

**Otázka 4) Co vedlo autorku k závěru, že klesá zájem o rekreační kynologii?**

**Otázka 5) Konkretizujte chovatelská doporučení. Jaká kritéria pro výběr plemeníka by jste doporučovala majitelům fen?**

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

28.4.2017

Podpis vedoucího práce

*Jana Zedníková*